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COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 21 SEPTEMBRE  2021 

 

Le Conseil Municipal de Charbonnier les Mines s’est réuni le 21 septembre 2021 sous la 

présidence de M. Pascal Berthelot, Maire. 

 

Etaient présents :  
M. BERTHELOT Pascal, Maire, Mme JACQUET Marie-Laure, M. PAULET Sébastien, Mme 
MESTRE Hélène, M. BESSON Nicolas, Maires Adjoints, M. ANASTACIO José, M. FARY Jean-
François, M. TIXIDRE Richard, M. PELISSIER Philippe, M. LONGHI Antonio, Mme DELMARCHE 
Valérie, M. MARQUES Adelino.Melle ROUX Céline ; 
 
Absents : M. BEAUDIER Ruben (qui a donné procuration à M. ANASTACIO), Mme SOUSA 
Noémie. 
 
Secrétaire de séance : Mme MESTRE Hélène. 

 
 

1. MODIFICATION DES STATUTS SIEG 63  
 

 Le Conseil approuve la modification des statuts du SIEG 63. 

 

2. PLAN France RELANCE : RENOVATION ENERGETIQUE DES EQUIPEMENTS 

SPORTIFS  

 

Le Conseil approuve l’avant-projet de rénovation énergétique de l’éclairage du stade, 
sollicite une subvention de l’agence nationale du sport et autorise le maire à signer la 
convention de financement de l’opération avec le SIEG 63. 

 
3. APPROBATION DU RAPPORT DEFINITIF DE LA CLETC (COMMISSION 

D’EVALUATION DE TRANSFERT DE CHARGE° 
 

Il approuve le rapport définitif de la CLETC de l’Agglo pays d’Issoire statuant sur le poids 
des charges transférées au 01 janvier 2021. 

 
4. DEMANDE DE MISE EN ŒUVRE D’UNE PROCEDURE DE REVISION ALLEGEE 

DU PLU DE CHARBONNIER LES MINE 

  

Le Conseil demande l’agglo pays d’Issoire d’engager une procédure de révision allégée du 

P.L.U. de Charbonnier les Mines. 

 



 2 

5. CREATION DE GROUPEMENT DE COMMANDES A l’AGGLO PAYS D’ISSOIRE 

 

Il approuve la constitution d’un groupement de commandes entre l’Agglo pays d’Issoire et 
la Commune de Charbonnier les Mines pour la passation d’un marché public pour : 
- La vérification et la maintenance des extincteurs, des alarmes, des systèmes de 

sécurité incendie, des systèmes de désenfumage,la vérification et la maintenance des 
poteaux et bornes à incendie. 

- L’acquisition et la maintenance des défibrillateurs. 
- Des prestations de balayage et d’aspirationde la voirie communale. 
 
6. VIREMENT DE CREDITS 

 

Le Conseil approuve la baisse des crédits de l’article 2313 « Construction » de 8 000 € et 
la hausse des crédits de l’article 2315 « Installation matériel technique » de 8 000 €. 

 

7. SUBVENTION ASSOCIATION VIZAD ENDURANCE EQUI PASSION NATURE 

 

Il accorde une subvention de 200 € à l’association VIZAD ENDURANCE EQUI PASSION 
NATURE pour l’organisation du raid du Montcelet. 

 

8. MISE EN PLACE PAIEMENT EN LIGNE PAYFIP 

 

Il décide de mettre en place l’offre de paiement en ligne PAYFIP proposée par la DGFIP à 
compter du 1er novembre <2021 pour les titres de recettes de cantine.  
 
9. QUESTIONS DIVERSES  

 
Le Maire fait le point sur la procédure de reprise des concessions dans l’ancien cimetière 
et souhaiter apporter à la population des explications sur la nécessité de cette procédure, 
sur son déroulement. Un courrier sera envoyé aux habitants de la Commune. 

 Le Maire indique que les obstacles administratifs pour la reprise du tabac presse journaux 
ont été levés. Une réouverture prochaine est envisageable. 

 Un travail d’inventaire a été effectué sur les bâtiments communaux du point de vue de la 
rénovation énergétique. 

 
 


